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Bu testte 50 soru vardır.

Gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı

fonksiyonları veriliyor.

Buna göre, türevinin değeri kaçtır?

1.

2.

A) B) C)

D) E)

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5.

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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8.

9.

10.

11.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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12.

13.

kümeleri veriliyor.
 Buna göre,  kümesinin eleman sayısı kaçtır?

5 6 7 8 9

14.

A) B) C) D) E)

15.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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20.

21.

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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24.

25.

Patlayan bir topun içindeki havanın herhangi bir

t (dakika) anındaki hacmi H(t) ile gösterilmek üzere,

H fonksiyonu

başlangıç değer problemi ile modellenmektedir.

Buna göre, patlayan bir topun içindeki havanın
hacmi top patladıktan kaç dakika sonra yarıya iner?

15 18 24 35 48

26.

27.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.7
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28.

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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32. 33.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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34.

35.

 Uzayda verilen ve  vektörleri ile ilgili

I.

II.

III.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve II

I ve III I, II ve III

36.

A) B) C)

D) E)

37.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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38. 39.

40.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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41.

42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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44. 45.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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46. 47.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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48.

Erdinç Öğretmen, ünlü matematikçi Thales’in bir kayığın
kıyıdan uzaklığını hesaplamak için nasıl bir yol izlediğini
öğrencilerine şekildeki gibi anlatmıştır.

“Thales, kendisi ile kayığı birleştiren doğru parçası
kıyıya dik olacak şekilde bir A noktasında durur.
Ardından kıyıya paralel olacak şekilde devam ederek 

B noktasına gelir ve bu noktaya bir bayrak diker. Daha

sonra yoluna  uzaklığı kadar devam eder ve 

C noktasında durur. Denize sırtını döner ve kıyı şeridine
dik olacak şekilde; kayık, B noktasındaki bayrak ve
kendisi doğrusal olana kadar yoluna devam eder.
Doğrusallığın sağlandığı D noktasında durur. Kayığın

kıyıya uzaklığı  uzunluğu kadardır.”

Bu açıklamadan sonra öğrencilerden Ahmet 
uzunluğunun, kayığın kıyıya olan uzaklığına neden eşit
olduğunu sorar.

 Buna göre, Erdinç Öğretmen yapacağı açıklamada
hangi konuya vurgu yapmalıdır?

Üçgenlerde Eşlik

Açıortay Teoremi

Üçgenin Çevresi

Pisagor Teoremi

Üçgenin Alanı

49.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.15
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50.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
16
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